

КЛЕЙ АКРИЛОВИЙ УНІВЕРСАЛЬНИЙ РЕМОНТНО-МОНТАЖНИЙ КЛЕЙ



ДЛЯ ВНУТРІШНІХ РОБІТ



ВИСОКА КЛЕЮЧА ЗДАТНІСТЬ



БЕЗ ЗАПАХУ



ВОЛОГОСТІЙКИЙ

ФАСОВКА 1/3/6/12кг

ДИТ ЕН згідно 12004:2007

ХІТ ПРОДАЖУ



Адгезія до бетону, через 7 діб, більше, МПа	2,0
Витрати при нанесенні шпателем А1, г/м ²	250...350
Витрати при нанесенні шпателем В2, г/м ²	450...550
Час висихання при температурі повітря +20 ± 2 °С та вологості 60 ± 5%: - відкритий час, близько, хв. - використовувати, через, год. - максимальна міцність, через, год.	20 24 72
Температура основи, °С, від...до	+5...+30
Температура зберігання, °С, від...до	+5...+30

СКЛАД. Водна дисперсія акрилового полімеру з мінеральними наповнювачами та функціональними добавками.

ЗАСТОСУВАННЯ. Клей акриловий призначений для приклеювання ДВП, ДСП, картону, МДФ, пробки, пінополістирольних та гіпсових декоративних елементів, плитки, мозаїки, кераміки, паркету, ковроліна та лінолеуму до бетону, цегли, штукатурки та інших матеріалів. **Використовується всередині приміщень.**

Не рекомендується використовувати для паркету з клена, бука, ясеня.

ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД. Однорідна в'язка маса білого кольору.

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ. Основа, що обробляється, повинна бути сухою, очищеною від пилу, бруду, висолів, масляних плям та інших речовин, що знижують адгезію. Видалити старі розтріскані і відшаровані ділянки основи. Крейдову побілку і вапняну фарбу видалити, після чого промити поверхню водою. При необхідності виправити нерівності штукатурками і шпаклівками «Polimip», після зашліфувати і видалити пил. Поверхню обробити ґрунтовкою Polimim групи «АС».

ВИКОНАННЯ РОБІТ. Температура поверхні і повітря не повинна бути нижче +5°C, і вище +30°C. Відносна вологість повітря не більше

80%. Вологість оброблюваної поверхні не вище 7%. Уникати протягів, впливу вітру і прямих сонячних променів. Під час укладки покриття на підлогу з підігрівом температуру встановлюють на +18°C. Перед використанням клей ретельно перемішати. При необхідності розбавити чистою водою (не більше 5%). Наносити клей на підготовлену основу зубчатим шпателем площиною не менше 80% від усієї площини елемента, що приклеюється.

ОЧИЩЕННЯ ІНСТРУМЕНТУ. Інструмент очищують і промивають водою відразу після проведення робіт, не допускаючи його висихання.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ. Не допускати заморозування! Клей зберігають при температурі +5°C...+30°C в герметично закритій упаковці виробника. Термін зберігання - 18 місяців від дати виготовлення, зазначеної на упаковці.

ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ ТА ЕКОЛОГІЇ. Клей не загрожує здоров'ю при нормальних умовах використання. Під час роботи з клеєм використовуйте спецодяг, рукавиці, окуляри. При попаданні клею на шкіру - ретельно змити водою, при попаданні в очі - промити водою і проконсультуватися з лікарем. Не виливати у каналізацію, водою або на ґрунт. Рідкі залишки передати в місце збору відходів. Порожню тару і сухі залишки утилізувати як будівельне сміття.

ІДЕАЛЬНО ПІДХОДИТЬ ДЛЯ:



МДФ



OSB



Ковролін



Лінолеум



Декор



Багет



Плитка



Мозаїка



Корк